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Udržitelný rozvoj ve společnosti SSE 
Iniciativa RESONANCE 
 
Svět v současné době prochází nebývalými změnami s cílem zachovat naši planetu a její zdroje pro budoucí 
generace. Klíčovou roli v úspěchu této energetické, ekologické a etické transformace musí sehrát také těžební 
průmysl, stavebnictví a odvětví jemné chemie. Naše skupina se za 130 let své existence vybudovala na 
pevných hodnotách a principech založených na respektu k jednotlivci. Tyto hodnoty i dnes inspirují a řídí 
všechna naše manažerská rozhodnutí a kroky. V průběhu let pro nás otázky udržitelného rozvoje nabývají na 
významu. Začali jsme integrovat sociální a environmentální postupy tím, že jsme naše průmyslové závody 
certifikovali podle mezinárodní normy ISO 14001 pro environmentální management a vyvinuli několik 
místních iniciativ pro naše zaměstnance a komunity v okolí našich provozů. 
 
Abychom náš závazek posílili, zintenzivníme inovace a integraci udržitelnosti nejen v celém našem 
hodnotovém řetězci, ale také v samotném jádru našeho obchodního modelu. V roce 2023 jsme pro realizaci 
této ambice vypracovali ambiciózní strategii udržitelnosti vybavenou náročnými a přísnými plány, které jsou 
v souladu s naším hlubokým přesvědčením. V roce 2024 skupina SSE hrdě zahájí významnou iniciativu s 
názvem RESONANCE. 
 
RESONANCE bude významným krokem v našem závazku vůči ESG (Environmental, Social, and Governance) a 
umožní nám koordinovaný přístup ke všem našim dceřiným společnostem. Tato iniciativa bude koordinovat 
a konsolidovat všechna důležitá opatření skupiny SSE v těchto oblastech, plně integrovaná do strategie 
skupiny.  
 
 

 
 
 
Pro výkonný výbor skupiny je RESONANCE mnohem víc než pouhý firemní program. Tato iniciativa ztělesňuje naši 
identitu a hodnoty a symbolizuje náš společný závazek k environmentální a sociální odpovědnosti průmyslové skupiny. 
Jsme hluboce hrdí na to, že přispíváme k urychlení transformace odvětví civilních výbušnin a jemných chemikálií tím, že 
podporujeme inovace a vytváříme hodnoty pro všechny - zaměstnance, naše klienty, partnery, akcionáře a společnost.   
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ESG GROUP FRAMEWORK bude řídit naše budoucí kroky a strategii na úrovni skupiny. 
 

 
 
Pro řízení a zajištění úspěšné implementace RESONANCE bylo zavedeno zvláštní řízení prostřednictvím 
výboru RESONANCE.  
 
Hlavní myšlenkou je integrace reprezentace trhů SSE a různých funkcí. Rozhodně chceme zajistit takový 
přístup, aby se každý trh SSE cítil aktivně zapojen do této iniciativy. 
 
Předseda:  Gilles de Preux     Generální ředitel skupiny SSE 
 
Vedoucí programu:  Agnieszka Gasiorowska  QSHE IMS Expert   
 
Výbor: 

Dr. Max Lauwiner  vedoucí oddělení jemných chemikálií 
Neil Kirby   Vedoucí controllingu skupiny 
Lucia Mafrici   manažerka marketingové skupiny 
Thomas Bornheim  Generální ředitel SSE Německo 
Marcin Rzeminski  Generální ředitel SSE Polska 
 

Externí odborník: 
Isabelle Gayral  BoschungSpecialistka na udržitelnost, NewElement 

 
Buďme zvědaví v nadcházejících měsících, kdy budou zahájeny nové iniciativy skupiny, které budou vyžadovat 
zapojení zaměstnanců. 
 
Pojďme růst společně! 
 
 
de Preux Gilles  
Generální ředitel SE Group 


